

来自记者联系点的报道



城市管理负责到人确保无死角

沙河办事处实行包保责任制,联合多个部门开展整治活动

城管基层足迹 ④

策划:韩延璟 张宝国 刘铭
采写:阚劲松 时燕 王领娣

滨州经济开发区沙河办事处总面积34.3平方公里,人口约2万余人,辖区内有37个自然村,西外环以东属于市城区范围,西外环以西多以村落为主要结构,属于比较典型的城乡结合部。自全市城市管理体制调整工作开展以来,沙河办事处结合自身的特点,实行包保责任制,将辖区内各路段负责分工,责任到人,联合多个部门,集中开展整治活动。

针对工作难点 通过影像记录

沙河办事处在城市管理中发现,多部门联合行动比沙河办事处“单独行动”效果好很多,沙河办事处与市公安局、市工商局、市卫生局等部门密切联系,既有集中行动,又有办事处的自主推进。

在工作的具体安排中,沙河办事处作为牵头部门,负责统筹推进。“上午各部门集中行动,下午办事处推进落实。在完成工作的同时,办事处又自行推进,增加工作量,对渤海28路、渤海30路以及刘集集贸市场、范集集贸市场进行规范整治。”沙河办事处党工委委员张上海说,每次活动前,沙河办事处都会及时下发通知和明白纸,大力宣传,动员

群众广泛参与,营造良好氛围。针对工作中的难点,通过照相、录像一一记录,确保整治前后有影像资料对比。

经过一段时间整治,取缔沿路灯箱68个,清除沿街小广告246处,规范流动小贩48家,成效显著。黄河五路、渤海二十七路形成的马路市场上每天有50多户流动摊贩,堵塞了周边的交通,对此沙河办事处工作人员将这些摊贩引导到黄河五路、渤海二十七路西南角一个临时规划的场内。刘集大集、范集市场等也是沙河办事处为方便交通规划的临时市场。

除此之外,对于群众反映强烈的西外环环境污染问题,城管权力下放后,沙河街道办事处联合环保部门开展了防风抑尘活动,对西外环上的运煤车辆进行了集中停放管理,还给市民一个

良好的通行环境。

包保责任制 落实到个人

在城市管理中,为细化责任,沙河办事处实行包保责任制,各路段分工负责,责任到人,针对易反弹、整治效果不明显的地段派驻执法队员轮班盯靠,调整工作时间,轮岗轮休,确保整治效果长效化。

沙河办事处把此次环境综合整治工作与环卫一体化建设工作相结合,保障经费落实,构建环境综合治理长效机制。张上海介绍,沙河办事处以“属地管理,各负其责,突出重点,行业指导”为原则,对道路保洁、垃圾清运、公厕管理实行定人、定岗负责制,及时协调、调度环卫管理情况,不断增强清运保洁机械

化,垃圾处理无害化能力。

在黄河5路、渤海30路的范集集贸市场,市民说,范集集贸市场原先在道路的南北两侧摆放的摊位长约有800米,但是现在所有的摊位已全部迁到渤海30路。“这是自发形成的马路市场,市民有需求,硬性取消会影响市民带来不便。”张上海说,渤海30路是辅路,将市场暂时迁到这里不会影响交通,又方便附近居民。

谈到下一步的工作,张上海说,还会进一步规范城管执法行为,进一步规范集贸市场,比如范集集贸市场,“过段时间渤海30路的房屋建好后,还会将这些商铺逐渐引导到沿街房内。”对于西外环占道停车,环境污染问题,沙河办事处将进一步协调市供热公司,争取将这个问题解决好。

刘同良家庭获省十大“真爱家庭”

是滨州唯一获奖家庭,本报曾作重点报道

本报10月7日讯(记者 王文彬) 9月30日上午,在济南市新航大厦举行山东十大“真爱家庭”颁奖仪式,本报报道的刘同良家庭成为滨州市唯一获奖家庭。刘同良因病在家休养,此次活动由父亲刘洪山代替参加。颁奖典礼结束后,获奖家庭游览了趵突泉和大明湖公园。

滨州惠民县桑落镇镇苇子高村43岁的刘同良原是一名乡医,妻子邱景英在家务农,父母身体健康,一家人很幸福。2006年5月,刘同良被查出患尿毒症。母亲郭秀兰先于2006年11月为儿子捐出一个肾,刘同良获得新生。一家人的生活刚刚有所起色,今年6月在检查时发现,母亲捐的肾已经坏死。8月,

妻子邱景英又为刘同良捐出一个肾。自本报9月7日报道了刘同良家庭感人事迹后,在社会引起强烈反响,经过专家评审会和社会投票后,刘同良家庭从27个家庭中脱颖而出,荣获山东十大“真爱家庭”。

从未出过远门的刘洪山来到济南后脸上始终洋溢着笑容,因为获得荣誉的同时还有5000元现金奖励,对于这个贫困的家庭无疑是雪中送炭。

“非常感谢齐鲁晚报、省妇联等举办的这次活动,也感谢社会上许多捐款的好心人。当同良身患重病,我们整个家庭都快要崩溃的时候,是你们鼎力支持,重燃我们家庭的希望。”刘洪山告诉记者。



刘同良父亲刘洪山(左一)接受颁奖。本报记者 王文彬 摄

全市累计淘汰黄标车10264辆

本报10月7日讯(通讯员 管林建 王玉强 记者 孙秀峰)

9月30日,记者在滨州市深化道路交通“平安行·你我他”行动暨黄标车淘汰治理工作推进会议上获悉,截至目前,全市已累计淘汰黄标车10264辆,淘汰老旧车11795辆,已完成今年任务的154.80%,完成总任务的61.92%,全省排名第一。

副市长张兆宏在会上指出,在巩固2013年已有成效的基础上,滨州市各级各部门同心协力、再接再厉,以“平安行·你我他”行动为主线,紧紧围绕“降事故,保安全,保畅通”这一目标,全面落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管”的道路交通安全责任,构建公路交通安全防控体系,交通安全隐患整改长效机制再创佳绩,“黄标车”淘汰治理工作率先破局。

黄标车淘汰治理工作是各级政府的一项重点工作,任务重,时间紧。市县两级都制定了淘汰“黄标车”淘汰工作方案,成立了专门领导小组,召开会议,层层发动,进一步分解任务,落实责任,采取有效措施,强力推进。市委、市政府主要领导同志多次对黄标车淘汰治理工作作出批示,有效推动了活动开展。目前全市已累计淘汰黄标车10264辆,完成总任务的61.92%,全省排名第一。

黄标车淘汰工作,目前虽然在全省排名第一,取得阶段成效,但是到报废公司上交的车辆数量还很少。现在距年底只有3个月的时间,离完成市政府确定的淘汰黄标车任务还有很大差距。市公安局交警支队支队长王星军表示,现在各县区开展黄标车淘汰工作依然存在很多问题,工作开展不平衡,部分工作人员存在“等”“靠”思想;源头监管不到位,黄标车档案材料整理不到位等问题突出。针对这些问题,各级各有关部门必须高度重视,采取强有力的措施,确保任务按期完成,对不能按期完成的县区,要进行责任追究,对相关人员进行严肃处理。

“红月亮”于17时14分现身天宇

月全食过程近1小时,今有轻雾但不影响观看

本报10月7日讯(记者 王晓霜) 8日,一次观测条件非常不错的月全食将现身天宇,如果天气晴朗,大家将有幸目睹到一轮“红月亮”高挂夜空。

据了解,月食分为半影月食、月偏食和月全食。地球阴影的中间部分称为本影,本影周围是半影。月亮进入地球半影发生半影月食,月亮一部分进入地球本影发生月偏食,月亮全部进入地球本影则发生月全

食。3种月食中月全食最为好看,此时,从地球上看去,月亮并不是从空中消失,而是呈现古铜色,也就是平常所说的“红月亮”。喜欢摄影的朋友们可提前准备好相机,来一张与“红月亮”特色合影。

一次月全食有初亏、食既、生光、复圆等重要时间点。其中初亏是指月面刚开始进入地球本影的时间,标志着月食的开始。食既为月面完全进入地球本

影的时间,生光为月面开始移出地球本影的时间,从食既到生光的阶段为月食的全食阶段。复圆为月面完全移出地球本影的时间,也意味着月食的结束。

据了解,本次月全食的初亏为北京时间8日17时14分,食既为18时25分,生光时刻为19时25分,复圆时刻为20时35分。其中,最精彩的全食时间长达近1小时。本次月全食最大的特点就是我们几乎全境可看“带

食月出”。中国公众上一次迎观测条件不错的月全食是2011年12月10日,下一次是2015年4月4日。

根据最新气象资料分析,8日有轻雾或霾,在南风2—3级的影响下,滨州市气温仍然保持着与前几日相同的状态,最低温11℃,最高温为25℃。在这样的天气下看“红月亮”会有一种朦胧感,反而更加增添了月全食的魅力。

《龙江颂》《红灯记》《沙家浜》《甘露寺》……

京剧名段周末唱响明珠剧院

本报10月7日讯(通讯员 赵清华 记者 王晓霜) 11日、12日,名门大师云集,流派传人齐聚,一台豪华阵容的国粹盛宴《滨州国粹之夜》京津沪京剧名家名段演唱会和经典传统折子戏,将在滨州经济技术开发区明珠剧院隆重上演。本次演唱会,上海京剧院

著名京剧表演艺术家、现代京剧《龙江颂》江水英扮演者李炳淑,天津京剧院国家一级演员、裘派花脸名家邓沐玮,北京京剧院国家一级演员、马派老生名家朱强,北京军区战友京剧团国家一级演员、青衣张派名家张萍,国家京剧院国家一级演员、叶派小生名家、电视剧《大宅门》万筱菊扮演者

宋小川,国家京剧院国家一级演员、裘派花脸名家魏积军,上海京剧院、国家一级荀派花旦演员熊明霞,国家京剧院、国家一级老生演员黄炳强,国家京剧院、国家一级老旦演员毕小洋,国家京剧院优秀男旦演员刘铮,国家京剧院优秀花旦演员张译心,天津京剧院优秀老生演员、全国京剧演员电

视大赛银奖得主王帅军,国家京剧院优秀老生演员、全国京剧演员电视大赛银奖得主张浩洋,国家京剧院优秀老生演员杨超等将分别登台献艺。

诸多经典曲目如《龙江颂》、《红灯记》、《沙家浜》、《甘露寺》、《状元媒》、《勘玉钏》、《空城计》等将在金秋十月为观众带来一场饕餮盛宴。

遗失声明

无棣为民棉花种植专业合作社营业执照遗失,注册号371623NA000241X,法定代表人:张景峰,特此声明。

遗失声明

姚同河丢失行驶证、驾驶证(证号:372321197508241792),车辆为鲁M3B268,挂靠公司为鑫源运输公司,特此声明。